

Emil Hurezeanu, lansare de carte la Deva

Cunoscutul analist politic Emil Hurezeanu a fost prezent, la sfârșitul săptămânii trecute, la Deva. În prezența unui public foarte numeros, acesta și-a lansat cea mai recentă carte a sa, volumul intitulat „Pe trecerea timpului. Jurnal politic românesc, 1996-2015”.

Ramona Ștefan
relactia@servuspress.ro

Peste o sută de persoane, oameni de cultură hunedoreni, dar și simpli cetățeni, care au dorit să îl cunoască pe Emil Hurezeanu, s-au adunat sâmbătă, 30 ianuarie, în jurul prânzului, în Salle D'Or din incinta Deva Mall, pentru a participa la lansarea celei mai noi cărți a cunoscutului analist politic. Evenimentul a fost organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusseanu” Hunedoara, alături de Curtea Veche Publishing.

O carte despre politica românească din ultimii 20 de ani

Cea mai recentă carte scrisă de Emil Hurezeanu, „Pe trecerea timpului. Jurnal politic românesc 1996-2015”, a văzut lumina tiparului anului trecut, la Editura Curtea Veche, și conține o analiză pertinentă pe care autorul o face asupra evoluției politicii românești din ultimele două decenii. De asemenea, volumul mai cuprinde

și articolele publicate de cunoscutul gazetar, scriitor și publicist, în perioada 1996-2015. „Cartea este o panoramă a ultimelor două decenii de politică românească și are o abordare atât pe verticală, spre trecut, cât și pe orizontală, spre celelalte țări și societăți”, după cum a declarat autorul.

„Această carte ne readuce în memorie ultimii 20 de ani din istoria recentă a României, o perioadă pe care domnul Emil Hurezeanu o supune analizei cu precizia unui laser. Competența, obiectivitatea, echilibrul, riguroasa și profunzimea cu care sunt analizate în carte evenimentele, personalități, situații, fenomene politice fac ca acest volum să fie un reper, o carte absolut necesară pentru oricine dorește să vadă ce înseamnă să fii un analist politic autentic”, a afirmat, la rândul său, Sebastian Bara, directorul Bibliotecii Județene „Ovid Densusseanu” Hunedoara.

În paginile volumului, cititorii pot descoperi o serie de texte rostite la microfoanele posturilor de radio unde Emil Hurezeanu a lucrat mulți ani, „Europa Liberă” și „Deutsche Welle”, dar și în timpul unor conferințe, intervenții, interviuri cu mari personalități ale lumii contemporane.

„Diplomă de excelență”, din partea bibliotecii județene

Cu prilejul acestei lansări, directorul Bibliotecii Județene „Ovid



Densusseanu” Hunedoara, Sebastian Bara i-a oferit lui Emil Hurezeanu o „Diplomă de excelență” pentru „analize riguroase, competente și echilibrate ale vieții politice românești și internaționale”. De asemenea, din partea aceleiași instituții culturale hunedorene, i s-a acordat o „Diplomă de Excelență” și directoroarea editurii Curtea Veche Publishing, Iren Arsene, care l-a însoțit la Deva pe Emil Hurezeanu, „pentru contribuția de excepție la promovarea

unor cărți și autori cu mare impact la publicul cititor”.

Emil Hurezeanu este actualul ambasador al României în Germania. Acesta a intrat în conștiința românilor ca fiind una dintre vocile binecunoscute ale postului de radio „Europa Liberă”, unde era titularul rubricii „Actualitatea românească”.

Evenimentul de la Deva s-a încheiat cu o sesiune de autografe, care s-a întins pe durata a aproape două ore.

